
大磯町議会 アンケートのお願い 

 本日は、議会報告会にご参加いただき、ありがとうございました。大磯町議会では、平成21年に議会

基本条例を制定し、議会改革に取り組んでいます。今まで以上に町民の皆さんに分かりやすい、伝わる、

開かれた議会を作っていくためのアンケートです。ご協力をお願いいたします。 

 

※ 該当する項目の数字に○印を、また記入欄には必要事項をご記入ください。 

■ あなたの性別、年代、お住まいの地域を教えてください。 

◇ 性別   ① 男性  ② 女性 

 ◇ 年齢   ① 10代 ② 20代 ③ 30代 ④ 40代 ⑤ 50代 ⑥ 60代 ⑦ 70代以上 

 ◇ 住まい  ① 町内（        地区）  ② 町外（             ） 

■ 「議会報告会」についておたずねします。 

 ◇ 本日は、何回目の参加ですか。 

   ① 初めて  ② ２～３回  ③ ４回以上 

 ◇ 予算（30年度）の審査内容の報告はいかがでしたか。 

   ① よく分かった  ② だいたい分かった  ③ 分からなかった 

 ◇ 少人数に分かれての意見交換はいかがでしたか。 

   ① 満足できた ② 少し満足できた ③ あまり満足できなかった ④ 満足できなかった 

 ◇ 時間配分はいかがでしたか。 

   ・予算（30年度）の審査内容の報告（① 長かった ② ちょうどよかった ③ 短かった） 

   ・少人数に分かれての意見交換   （① 長かった ② ちょうどよかった ③ 短かった） 

◇ 議会報告会は、どのような内容で実施すべきと思いますか。（複数回答可） 

   ① 今までどおり（予算・決算の報告、少人数に分かれての意見交換） 

   ② 本会議での審議内容、結果などの報告  ③ テーマに沿った議員との意見交換 

④ その他（具体的にお知らせください） 

 

 

 

<裏面へ続く> 



■ 「議会だより」についておたずねします。 

 ◇ 議会だよりをどの程度読まれますか。 

   ① すべて読む  ② 興味のあるところだけ読む  ③ ほとんど読まない  ④ 読まない 

 ◇ いまの議会だよりについて、どう思いますか。理由もお答えください。 

   ① 良い  ② ふつう  ③ 良くない  ④ 興味がない 

   理由（                                       ） 

◇ 興味のある記事は何ですか。（複数回答可） 

   ① 議案の内容、議案に対する質疑や答弁  ② 一般質問  ③ 賛否結果  ④議会活動 

   ⑤ その他（                                    ） 

 ◇ 文字の大きさはいかがですか。 

   ① 大きい  ② ちょうどいい  ③ 小さすぎる 

 ◇ どのような議会だよりであれば、読みたいと思いますか。（複数回答可） 

   ① 議案や質疑内容が充実している  ② 町民参加の企画がある  ③ 読みやすい 

   ④ その他（                                    ） 

■ 「大磯町議会」についておたずねします。 

 ◇ あなたは町議会に関心がありますか。 

   ① ある  ② どちらかといえばある  ③ どちらかといえばない  ④ ない 

 ◇ これまでに、町議会の会議を見たことはありますか。（複数回答可） 

   ① 傍聴したことがある  ② テレビで見たことがある  ③ ない 

 ◇ 町議会は町民に対して開かれていると思いますか。 

   ① 開かれている  ② 開かれていない  ③ どちらとも言えない  ④ わからない 

 ◇ 「② 開かれていない」「③ どちらとも言えない」を選択した理由は。（複数回答可） 

   ① 意見が反映されない  ② 活動がわからない  ③ 町民との接点がない 

   ④ その他（                                    ） 

◇ 町民に開かれた議会にするためには、特に必要だと感じることは何ですか。（複数回答可） 

   ① 議会報告会の開催  ② 議会ホームページの充実  ③ 議会のインターネット配信 

④ 休日や、夜間など町民の傍聴しやすい議会  ⑤ 若い世代向けの企画 

⑥ その他（                                    ） 

ご協力ありがとうございました。  大磯町議会議員一同 


